
i 
 א.מ. ספרי מתמטיקה                                                                            35582שאלון 

 תיקונים - ( 2025) ה קיץ תשפ"  על פי מיקוד 

 

 © כל הזכויות שמורות לאדית כהן ומריאן רוזנפלד 

 5202קיץ  35582תיקונים למיקודית 

 
 

 , סעיף א' , תשובות   2, שאלה מספר  2מבחן מס' 
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 צריך להיות: 
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 פתרונות: 

 צריך להיות: 

 , לכן מתקיים:    x = 0בנקודה שבה  h(x)משיק לגרף הפונקציה   y = mx – 1( הישר 2      

          m = h'(0) = g(0) ו-  h(0) = - 1  . 

          g(0) = - f(0) – 3 = 2 – 3 = - 1   לכןm = - 1   . 
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+ נמצאת על גרף הפונקציה , לכן      ;0)-(1. הנקודה 
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